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على الرغم من أن نسبة الأكسجين في الشواء أعلى 

معاكس   هلماء، إلا أن الدم يتحرك في اتجامنه في ا

للجاذبية الأرضية، تضمن الدورة الدموية المزدوجة  

لال  أن يتحرك الدم المعرض للضغط المناسب خ 

أذينان  الحجرات ) يالجسم كله، أما القلب الثلاث 

لى اليابسة من وبطين واحد( فأكثر كفاءة للحياة ع

 القلب ذي الحجرتين 
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تزداد معدلات النداءات )النقيق( بارتفاع درجات الحرارة : 1ج  

تقريباً للنوع   1:1تقريباً للنوع أ، وبنسبة  5:2:1: تزداد معدلات النداء بمعدل 2ج

ذبذبة كل ثانية عند درجة الحرارة  22يطلق  ب، فعلى سبيل المثال النوع ب 

س ْ  20ذبذبة كل ثانية تقريباً عند درجة الحرارة  47والنوع أ يطلق  س ْ   20  

بأفراد النوع الواحد، حتى تستطيع أن  ادع خاصاً فيجب أن يكون نقيق الض: 3ج

 تميز بعضها من بعض 
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تغطى البيوض بمادة لزجة تشبه الهلام  

 تساعدها على الالتصاق بالنباتات الماء 
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م في أن ما أقداماً طويلة وقوية  تختلف الضفادع عن العلاجي

وجلدها رطب وتعيش بالقرب من مصادر المياه، وليس لها غدد  

 سمية
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كيب تشبه الفتحات الأنفية، ر : 1ج ات غشاء عظام أرجل أثقل، مفاصل  ئترا

 وكاحل خمسة أصابع، عديمة الأرجل أو بأربع أرجل، دون ذيل 

كثر طفراً من اليابسة؛ : 2ج الأكسجين يذوب في الماء وهو أقل مرة من الماء أ

 اليابسة؛ محافظ الماء على الحرارة 

أرجل بأقدام وأصابع؛ كواحل ومعاصم؛ اتصال عظام المؤخرة بالعمود : 3ج

 الفقري؛ عظام أرجل أثقل؛ أطراف، وجهاز عضلي / هيكلي أقوى، وجود الرئات 

الذيول والرقاب، لها أرجل رتبة عديمة الذيل )الضفادع والعلاجيم(: تفتقر إلى : 4ج

والسمندل(: لها أرجل وأجسام نحيلة  عضلية للقفز، رتبة الذيليات )السلمندر

 ذات رقاب وذيول؛ رتبة عديمة الأطراف: دون أرجل وتشبه الدودة

في الدورة الأول يتحرّك الدّم غير المؤكسج من القلب ليتحّمل بالأكسجين في : 5ج

القلب، وفي الدورة الثانية يتحرّك الدّم المؤكسج من  الرثّتين والجلد، ثم يعود إلى

 القلب عبر الأوعية الدموية إلى الجسم حيث ينتشر الأكسجين نحو الخلايا 

ستختلف الإجابات اعتماداً على نوع التشوهات ونوع الضفادع وطبيعة : 6ج

 البيشة التي تعيش فيها، كذلك مصادر تلوث هذه البيئات إن وجد
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تقريباً،   8.2الموقع أ =  المعدلات: 

تقريباً، الموقع سي =    7.7الموقع ب =  

تقريباً، وللموقع سي أعلى  13.1

 المعدلات من التشوه 
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اقبل كل الإجابات المعقولة : 1ج  

اقبل كل الإجابات المعقولة : 2ج  

أقبل كل الإجابات المعقولة. مثال:  : 3ج

يجب على الحيوانات المتغيّرة درجة 

الحرارة المحافظة على ثبات درجة حرارة 

أجسامها من خلال تحديد وقت صيد 

 فرائسها 

تستفيد الحيوانات المتغيرة درجة  : 4ج

الحرارة من الشمس والبيئة من حولها؛  

ى درجة حرارة أجسامها ل للمحافظة ع  
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